



网络好 才是真的好

亲民套餐 双重礼



亲民全光 三千兆

交399元 办套餐169元/月

= 200元 话费

+ 5G手机 (原价1000元)

+ 1000M 宽带

+ 全光WiFi 6E 路由器

+ 机顶盒

以上优惠需客户办理169元档5G全家套餐及指定合约，且符合相关办理条件方可享受，合约期24个月，合约期内享受宽带升级权益及全光WiFi一主一子设备、机顶盒的使用权，且客户自愿承诺基础资费套餐不向下变更，并需持续使用我提供的移动通信网络服务。
*宽带免费提速至1000M两年，到期后恢复套餐内宽带原速率，千兆宽带、全光WiFi、院前移动FTN经济覆盖小区办理。*本广告所述及的宽带速率为理论网络状态下可达的最高下行速率，用户实际速率不高于工业和信息化部规定的标准。
*本广告不构成要约，具体业务办理规则请向10086或湖南省内各大移动营业厅点。

网络时代

看报是更有品位的阅读

沉淀自我，追求有品质的生活



网络上的信息虽然多 但更多的是碎片化的浅阅读 报纸的深层阅读，不仅是传递信息 更传递着一种求真务实的生活态度 看报，是阅读品位的体现 也是生活品质的象征

欢迎订阅《株洲日报》《株洲晚报》
年订价：《株洲日报》396元 《株洲晚报》162元
发行热线：0731-28823900



关注“株洲发行”公众号 了解更多资讯

壬寅年十二月初八
2022/12/30
星期五
今日8版
株洲日报社主管、主办
国内统一连续出版物号
CN 43-0061

株洲晚报



微信公众号
新闻热线 28829110
广告热线 28835396
总第7584期

在党的旗帜下团结成“一块坚硬的钢铁”，为大力培育制造名城、加快建设幸福株洲而奋斗 市政协十届二次会议胜利闭幕

本报讯(株洲晚报融媒体中心/邹家虎)12月29日下午，在圆满完成各项议程后，政协株洲市第十届委员会第二次会议胜利闭幕。

在主席台前排就座的有：市委书记曹慧泉，市委副书记、市长陈恢清，市政协主席聂方红，市政协副主席周恕、柳怀德、杨小幼、何建红、朱胜辉、陈艳娟、程铁辉、周建明，秘书长许志汉。

胡长春、刘光跃、罗琼、周杰、李武宁、王卫安、王庭恺、钟燕、胡波、余群明、刘剑飞、王建勇、欧阳瑞丰、李余粮、白云峰、罗绍均、易湘东、蒋湘晖、陈坚、向新林、郭凌云，以及市政协常委在主席台就座。

聂方红主持闭幕会。会上，宣布了政协株洲市第十届委员会副主席、秘书长和常务委员选举结果；市政协提案委员会书面报告了市政协十届二次会议提案审查情况；通过了《政协株洲市第十届委员会第二次会议政治决议》；通过了《政协株洲市第十届委员会第二次会议关于常务委员会工作报告的决议》。

曹慧泉在讲话中代表中共株洲市委，对大会的圆满成功，表示热烈的祝贺。

曹慧泉说，2023年是贯彻党的二十大精神的关键之年，是落实市十三次党代会精神的深化之年，

做好全市各项工作意义重大。希望全市各级政协组织和广大政协委员深入学习贯彻党的二十大精神，全面落实“三高四新”战略定位和使命任务，坚持“聚焦、裂变、创新、升级、品牌”工作思路，在党的旗帜下团结成“一块坚硬的钢铁”，为大力培育制造名城、加快建设幸福株洲而奋斗！

曹慧泉说，要秉持铁的信念，在把牢政治方向中坚守“政治初心”；要坚定铁的决心，在服务发展大局中展现“政协作为”；要熔铸铁的担当，在增进民生福祉中彰显“政协情怀”；要聆听群众心声，把社会动态和群众心声反映上来，使市委决策更加符合实际、更加贴合民意；要锤炼铁的作风，在加强自身建设中塑造“政协形象”。

“团结才能胜利，奋斗才会成功！”曹慧泉号召，让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深入学习贯彻党的二十大精神，坚定信心、同心同德，埋头苦干、奋勇前进，为大力培育制造名城、加快建设幸福株洲而团结奋斗，为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴贡献更大力量！

政协株洲市第十届委员会第二次会议选举结果公告

政协株洲市第十届委员会第二次会议于2022年12月29日进行了选举，现将选举结果公告如下：

副主席：
周建明(女)
秘书长：
许志汉
常务委员(按姓氏笔画为序)：
王冬 王友武 王伟胜
孙丹(女) 张建功 颜梦香(女)
特此公告。

政协株洲市委员会
2022年12月29日

扮靓城市 喜迎新年

绚烂“灯光秀”明起绽放

本报讯(株洲晚报融媒体中心/伍靖雯 通讯员/廖雨燕)璀璨灯光迎佳节，城市夜景绽新颜。12月31日起，我市精心筹备的元旦主题“灯光秀”将在湘江两岸上演，为大家营造辞旧迎新的仪式感。

此次湘江两岸“灯光秀”的播放时间为12月31日、明年1月1日，每天18:00-22:00。值得注意的是，此次“灯光秀”的动画设计暗藏巧思，用LED动画展现春日的花瓣、夏日的萤火虫、秋天的落叶、冬日飘雪的四季美景，祝福市民遍览四时美景，好运常在。萌趣造型的兔子，也是这次“灯光秀”的亮点，这些卡通兔将映衬各色灯光出现在不同的楼宇上，或静止，或跳动，搭配祝福的文字，展现喜庆、祥和的节日氛围。

喜迎2023年，天台路的“福”字图案投影灯，也将部分更换为兔年主题的投影动画，向市民朋友们送上新年祝福。



天台路将更换的部分兔年主题投影动画。(效果图)



元旦主题“灯光秀”效果图

石峰区28000盆鲜花迎新年

本报讯(株洲晚报融媒体中心/伍靖雯 通讯员/颜淑婷)鲜花迎春，芬芳年味浓。2023年元旦节临近，石峰区城管局组织在响石广场等地摆放鲜花28000盆，打造“喜迎新年”为主题的立体花卉景观，营造热烈、喜庆的节日氛围。

据悉，此次花卉造景多用中国结、兔年生肖装饰等中国元素，搭配一串红、三色堇、千日红、鸡冠花等花卉作为衬托。同时，响石广场周边道路的灯杆上也新增了200多个喜庆的红灯笼，彰显新春新气象。

鲜花扮靓城市迎新春。通讯员供图

